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Itálie zachytila   čínské útočné drony vyslané do Libye
maskované jako větrné turbíny
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Itálie zachytila   součásti dvou čínských průzkumných a úderných UAV,
které byly maskovány jako větrné turbíny. Náklad byl určen do Libye v
rozporu s embargem OSN, uvedla italská daňová policie a celníci v
prohlášení.

Objevené komponenty byly ukryty v šesti kontejnerech přepravených
na dvou kontejnerových lodích z Číny do přístavu Gioia Tauro v Itálii.
Tam byly zabaveny před naložením na lodě směřující do Benghází.

Komponenty byly skryty mezi replikami kompozitních lopatek větrných
turbín, aby je zakryly a vyhnuly se kontrole.

 – uvedeno ve zprávě.
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Pro lepší utajení byl na palubě jednoho z dronů napsán slogan „World
of Energy Saving“. Spojené státy se o nákladu dozvěděly jako první a
řekly to italským úřadům. Drony byly poslány do Benghází na příkaz
generála Khalify Haftara, který ovládá východní Libyi.

Každý dron je dlouhý více než deset metrů (33 stop), má rozpětí křídel
asi 20 metrů (66 stop) a váží více než 3 tuny. Popis odpovídá čínským
bezpilotním letounům Wing Loong II.

Zabavení v jihoitalském přístavu následovalo po dubnové operaci
kanadské policie. V té době byli dva Libyjci žijící v Kanadě obviněni ze
spiknutí za účelem nákupu čínských dronů s libyjskou ropou. Fathi Ben
Ahmed Mhauek a Mahmoud Mohammed Elsuwae Sayegh byli
identifikováni jako bývalí zaměstnanci Mezinárodní organizace pro
civilní letectví, agentury OSN se sídlem v Montrealu.
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Continue Reading

Previous Jemenští Húsíové učinili hlasité prohlášení a slíbili, že potopí
americkou letadlovou loď s jaderným pohonem USS Theodore
Roosevelt, jakmile vstoupí do Rudého moře. Hrozba je poslední ze
série eskalujících prohlášení a akcí skupiny, která ovládá velké části
Jemenu.
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